

## BANKURA UNIVERSITY

(West Bengal Act XIX of 2013 - Bankura University Act, 2013) Main CAMPUS, BANKURA BLOCK -II, P.O.: PURANDARPUR, DIST.: BANKURA, PIN.: 722 155, WEST BENGAL

## Office of the Registrar

RO/BKU/134/2024

## Notice

Date: 19.03.2024

PG students of Bankura University (In-house and in Affiliated Colleges), who had taken admission in AY 2022-2023 from other Universities, are hereby instructed to submit the MIGRATION CERTIFICATE in original to the Office of the Registrar on any working days, from 11.30 AM to 4.30 PM, positively on or before Tuesday, 09.04.2024.

Issued as directed by the competent authority.

Registrar (Addl. Charge) Dr. Saurabh Dutta

Registrar ( Addl. Charge)
Bankura University

RO/BKU/134(6)/2024 Date: 19.03.2024

Copy forwarded for information and necessary action to:

- 1. All the Officers of Bankura University
- 2. HoDs/TICs of all the P.G. Departments of Bankura University
- 3. Principals/TICs/OICs of the Affiliated Colleges running P.G. Courses under Bankura University
- 4. System Administrator, Bankura University for uploading in the University website
- 5. Secretary to Vice Chancellor, Bankura University
- 6. Guard File

Registrar (Addl. Charge) Dr. Saurabh Dutta Roustrar (Addl. Charge) Bankura University